

Refugiados salvadoreños Quieren Regresar al País

TEGUCIGALPA, septiembre 5 (ACAN-EFE).— Refugiados salvadoreños han manifestado su voluntad de regresar a sus lugares de origen tras los recientes hechos violentos registrados en algunos campamentos.

El jefe de la oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para Refugiados (ACNUR) en la localidad de San Marcos de

Ocoatepeque, Serge Male, dijo que unas 36 familias salvadoreñas desean regresar a sus lugares de origen.

San Marcos de Ocoatepeque, al suroccidente de Honduras, es una comunidad inmediata a la zona donde se han instalado los campamentos de refugiados salvadoreños en este país.

En uno de estos campamentos.—Favor pase a la página 19.

Nicaragüense en Huelga de Hambre frente a OEA

WASHINGTON, septiembre 5 (UPI).— Un ciudadano nicaragüense inició hoy una huelga de hambre frente a la sede de la Organización de Estados Americanos para exigir que la Comisión Interamericana de Derechos Humanos continúe atendiendo sus reclamaciones contra las autoridades de su país.

Antonio Rodríguez García, de 60 años, dijo que su protesta tenía por objeto llamar la atención por las penas de prisión que sufren en Nicaragua su hijo, el profesor Alejandro Rodríguez Prado, dos yernos y cuatro sobrinos.

El Secretario Ejecutivo de la CIDH, Edmundo Vargas Carreno, declaró que la preocupación por la situación de Rodríguez García quedó de manifiesto en el último informe anual de la comisión.

La comisión dijo en esa oportunidad que había enviado varios cables a Managua solicitando información sobre el caso, pero "hasta la fecha de redactarse este informe, el régimen de Nicaragua no ha dado ninguna respuesta, privando a la CIDH de un testimonio que revestía especial interés para ella".

Ejército se Retira

Hallan Armas y Drogas en Universidad de Guatemala

GUATEMALA, septiembre 5 (ACAN-EFE).— A bordo de diez tanquetas y más de 20 camiones, tropas del ejército guatemalteco desalojaron esta tarde las instalaciones de la Universidad Central de San Carlos después de 48 horas de ocupación militar.

El recinto fue tomado por el ejército en la noche del martes en medio de una serie de fuertes disturbios sociales que se sucedían desde la semana pasada, a raíz del aumento en la tarifa del transporte público.

Eduardo Meyer, rector de la Universidad de San Carlos (USAC), acompañado por personal docente, entró en las instalaciones momentos después de que las abandonaran los militares.

El ejército guatemalteco ocupó las instalaciones de la USAC porque es un "centro de operaciones terroristas y del narcotráfico",

dijo hoy un alto jefe militar.

Antes de que fuera desalojada por los militares la Universidad, el coronel Marco Antonio Castellanos, jefe de información de las Fuerzas Armadas, mostró a los periodistas diverso tipo de armamento, litera-

En Honduras

Encuentran Cadáver de Militar Desaparecido

TEGUCIGALPA, septiembre 5 (ACAN-EFE).— El cadáver del mayor retirado Ricardo Zúniga Morazán, quien desapareció el pasado 21 de agosto en esta capital, fue encontrado hoy por la policía de Honduras.

El cuerpo sin vida fue hallado en el desvío "Las Animas" entre las ciudades de El Paraiso y Danlí, en el departamento oriental de El Paraiso, en las instala-



HALLAN ARMAMENTO EN UNIVERSIDAD. Guatemala, septiembre 5. El coronel Marco Antonio Castellanos, vocero del ejército, muestra armamento de diferente calibre, encontrado en la Universidad de San Carlos de Guatemala, que fue ocupada militarmente. La Universidad era un centro de desórdenes. (AP).



VIGILAN. Guatemala, septiembre 5. Soldados en una tanqueta vigilan los alrededores de la ciudad universitaria, que ayer fue ocupada militarmente. (AP).

E.U. Envía Helicópteros Artillados al País

WASHINGTON, septiembre 5 (UPI).— Estados Unidos por primera vez ha enviado helicópteros artillados a El Salvador, para incrementar con poder de fuego aerotransportado la capacidad de las tropas en su combate con los guerril-

leros, informó hoy el Pentágono.

Doce viejos helicópteros Huey UH-1M, que el ejército estadounidense llamaba "Iroquois" fueron retirados de los depósitos de la

—Favor pase a la página 9.

No Existen las Manifestaciones en la URSS

MONTEVIDEO, Uruguay, septiembre (Servicio Especial).— Corresponsales que en los primeros días de agosto pasado presenciaron en Washington, EE. UU., la gigantesca "Cinta de la Paz" con la cual unos 25.000 pacifistas norteamericanos protestaron contra las armas nu-

—Favor pase a la página 19.

El Café Cierra con Baja

NUEVA YORK, septiembre 5 (UPI).— El café para entrega futura cerró hoy con baja de 42 puntos a 75 puntos de alza en la lonja local. El grano para entrega inmediata cerró hoy a la baja.

Las cotizaciones para entrega inmediata promediadas por los correedores fueron como sigue:

Guatemala	132.50
El Salvador	132.50
Mexicano F.O.B.	
Laredo	128.50



QUITAN BARRICADAS. Santiago, Chile, septiembre 5. Dos hombres quitan el tronco de un árbol de una calle, en un suburbio de Santiago. Los manifestantes utilizaron ayer troncos y otros objetos para barricadas. Seis muertos, 22 heridos, 577 detenidos, y numerosos daños materiales, es el resultado de los disturbios. (AP).

50 Buses Destruídos por Disturbios en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 5 (ACAN-EFE).— La ciudad de Guatemala amaneció hoy nuevamente con una gran escasez de transporte urbano ante la falta de protección, después de que unos 50 autobuses fueran destruidos en los últimos tres días por grupos de manifestantes.

La Asociación General de Transportistas Urbanos decidió anoche suspender casi en su totalidad el servicio público, a pesar de que el motivo que inició la protesta contra los autobuses urbanos, el aumento en

el precio del pasaje, fue suspendido ayer por el Jefe de Estado, Oscar Mejía Victores.

Los manifestantes han dejado pérdidas que superan el millón de quetzales (par del dólar oficialmente) y numerosas personas sin empleo, son la consecuencia de los disturbios, afirman los transportistas.

Todo tipo de camiones han salido a las calles para suplir la falta de autobuses. El general Oscar Mejía Victores anunció ayer que quedaba sin efecto el alza en el precio del transporte

y que a partir de ese momento se volvería a cobrar 10 centavos de quetzal, como una medida para tratar de frenar los violentos disturbios que se han producido en los últimos días.

Los enfrentamientos entre la policía y los manifestantes, en un principio compuesto únicamente por estudiantes de nivel medio, pero ahora integrados ya por una gran masa popular, ha cobrado por los menos diez víctimas fatales, más de cincuenta heridos y más de mil personas detenidas.